

## PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 19 ianuarie 2021, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Târnăveni, jud. Mureș desfășurată prin intermediul mijloacelor electronice

În baza Dispoziției Primarului Municipiului Târnăveni nr. 42 din 13 ianuarie 2021 și art.134 alin.(5) din OUG nr.57 privind Codul administrativ, se convoacă Consiliul Local al Municipiului Târnăveni, în ședință extraordinară, la data de 19 ianuarie 2021, orele 14.00, cu următorul:

### PROIECT DE ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea creditelor de angajament în vederea implementării proiectului "Reabilitare și modernizare Colegiul Tehnic Târnăveni" pentru perioada 2021-2023.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ de stat și particular preuniversitar din Municipiul Târnăveni pentru anul școlar 2021-2022.

3. Proiect de hotărâre privind menținerea, în anul 2021, a salariilor pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul familiei ocupaționale „Administrație”, utilizate în cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Târnăveni și a serviciilor publice din subordinea Consiliului Local Târnăveni la nivelul aferent lunii decembrie 2020.

Secretarul general al UAT Târnăveni dl. Blănaru este prezent.

Președinte de ședință este domnul consilier Câdea Ciprian-Florin.

Participă la ședința consiliului local și domnul primar Megheșan Nicolae Sorin.

18 consilierii locali ai Municipiului Târnăveni sunt prezenți la ședință (lipsește domnul consilier Popa Felician Lucian) și se declară deschisă ședința extraordinară, din data de 19 ianuarie 2021 de către domnul președinte care citește și supune la vot ordinea de zi.

Dl. secretar general face apel nominal pentru ordinea de zi. Unanimitate de voturi pentru.

Dl. Președinte de ședință – Referitor la primul punct, proiect de hotărâre privind aprobarea creditelor de angajament în vederea implementării proiectului "Reabilitare și modernizare Colegiul Tehnic Târnăveni" pentru perioada 2021-2023, dacă sunt discuții, amendamente, propuneri. Dacă nu sunt, supun la vot.

Dl. Secretar general face apel nominal pentru primul punct de pe ordinea de zi. Unanimitate de voturi pentru hotărârea cu numărul 3.

Dl. Secretar general - Avizele comisiilor sunt favorabile pentru toate proiectele de pe ordinea de zi juridică, economică și edilitară. Nu am primit de la comisia socială.

Dl. Fodor – E trimisă pe e-mail, avizele sunt favorabile.

Dl. Președinte de ședință – Punctul 2, proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ de stat și particular preuniversitar din Municipiul Târnăveni pentru anul școlar 2021-2022. Supun la vot acest proiect.

Dl. Secretar general – A fost reatașată în format corect o modificare la acest proiect ieri, care constă în faptul că Grădinița cu predare în limba maghiară nu este încă în rețeaua școlară pentru că nu a primit încă toate avizele.

Nu sunt discuții și se trece la apelul nominal făcut de domnul secretar general.

Unanimitate de voturi pentru hotărârea cu numărul 4.

Dl. Președinte de ședință – Unanimitate de voturi pentru hotărârea cu numărul 4.

Trecem la punctul 3, proiect de hotărâre privind menținerea, în anul 2021, a salariilor pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul familiei ocupaționale „Administrație”, utilizate în cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Târnăveni și a serviciilor publice din subordinea Consiliului Local Târnăveni la nivelul aferent lunii decembrie 2020.

Dl. Piaskovski – Consider că hotărârea trebuie completată pentru că altfel vom avea două hotărâri de consiliu contradictorii. Anul trecut am adoptat hotărârea privind salariile, am aprobat și niște indici de ierarhizare, având în vedere că anul acesta a fost modificat salariul minim pe economie la care este raportat indicele de ierarhizare, atunci ar trebui actualizat să se mențină salariul la nivelul lunii decembrie 2020, dar și actualizarea indicelui la noul salariu.

Dl. Secretar general – Nu este nevoie de modificarea coeficienților, rămân aceeași dar nu se aplică corelarea cu salariul minim pe țară.

Dl. Piaskovski – Dar coeficienții de ierarhizare sunt raportați la salariul minim. Salariul minim de acum s-a modificat.

Dl. Secretar general – Exact.

Dl. Piaskovski – Dar hotărârea de anul trecut care este în vigoare are niște indici raportați la salariul minim.

Dl. Secretar general – Da, pe anul 2020.

Dl. Piaskovski – Și aceia rămân valabili, raportate la salariul minim din 2021 rezultă alte salarii.

Dl. Secretar general – Nu, pentru că nu se face raportarea la salariul minim, tocmai asta spun, se îngheață, la fel am făcut și anul trecut.

Dl. Piaskovski – Anul trecut amintiți-vă că i-am modificat. În partea de jos a grilei au redus indicii de ierarhizare astfel încât în partea de sus să rămânem la salariul viceprimarului.

Dl. Secretar general – În anul 2019.

Dl. Președinte de ședință – Supun la vot punctul trei de pe ordinea de zi.

Dl. Secretar general face apel nominal pentru punctul trei de pe ordinea de zi. Cu 2 abțineri (dl. Mihăilescu și dl. Piaskovski) și 16 voturi pentru Hotărârea cu numărul 5.

Dl. Președinte de ședință – Domnul secretar general dorește să facă o propunere.

Dl. Secretar general – Vin la dumneavoastră cu propunerea de a fi de acord cu înființarea unui grup Consiliul Local Târnăveni pe whatsapp, pentru o mai bună comunicare. O să vă fie comunicată data la care puteți studia materialele de pe tabletă, puteți solicita informații înainte de ședințele de comisie, comunicarea avizelor comisiilor de specialitate o să fie mai facilă. Din acest grup fac parte consilierii locali, primarul, viceprimarul și secretarul. Dacă o să am acordul dumneavoastră o să îl înființez, după cum spuneam pentru o mai eficientă și rapidă comunicare.

Se face apelul nominal și toți consilierii sunt de acord cu înființarea grupului.

Dl. Secretar general – În câteva zile o să vă trimit invitația.

Dl. Președinte de ședință – Dacă nu mai sunt probleme declar închisă ședința extraordinară a Consiliului Local Târnăveni din data de 19 ianuarie 2021, mulțumesc.

**Președinte de ședință**  
Cândea Ciprian-Florin

**Secretar general**  
Ștefan Blănaru

Întocmit,  
Cîmpoca Virginia Maria

